



В одном большом доме на окраине маленького города жила-была девочка Ася. Смешливая, задорная, с веснушками на носу и царапинами на коленках. В общем, девочка как девочка. Таких миллион вокруг!

«А вот и не миллион!» — наверняка воспротивилась бы такому сравнению Ася. И, конечно, была бы права.

Много ли вы знаете обыкновенных девочек, с которыми случаются необыкновенные истории? А вот с Асей случилась одна! Однажды хмурым и дождливым

днём она совершенно случайно встретила... друга!

— И не просто друга, а лучшего! — непременно вставил бы Ося, доведись ему услышать наш с вами разговор.

— Кто же такой Ося? — удивлённо ахнете вы.

А Ося — это и есть Асин друг, который ещё и опоссум, каких свет не видывал: хитрющий, самоуверенный и о-о-очень изобретательный. Иначе как объяснить то, что он ни разу не попался на глаза Асиным родителям, хоть и живёт с ними под одной крышей?

К тому же Ося ещё и говорящий, что совсем уже невиданная редкость для тех краёв. Быть может, в других местах дела обстоят иначе и общительные опоссумы, разгуливающие по улице, — обычное явление, которым никого не удивишь. Но уж поверьте — на окраине этого

маленького города такого почти никогда не случается.

— Но всё же однажды случилось, — скажет вам при случае Ася. — Со мной!

Как именно это случилось — не так уж и важно. А вот что из этого вышло — пожалуй, интересно.

Не верите? Тогда скорее листайте страницы — и сами всё увидите!

ОЗОРНЫЕ

ИГРЫ :



СУББОТА!

До чего хорошо!

Как-то утром Ася проснулась с ощущением Большого праздника.

— Так ведь сегодня суббота! — вспомнила девочка после недолгих раздумий. Она вскочила с постели, подбежала к окну и раздвинула шторы. Шторы были тёплыми и сладко пахли садовой малиной. А значит, за окном наступило лето.

— До чего хорошо! — девочка потянулась и приветственно помахала рукой солнцу. Оно как раз оказалось поблизости и запуталось любопытным носом в Асиных занавесках.

Вжик-вжик-вжик. Солнечные стрелы ворвались через распахнутое окно в комнату. Как заправские парашютисты, они ловко спрыгивали с подоконника на ковёр и растекались золотистыми кляксами по полу. Ковёр ещё не проснулся как следует и сонно вздыхал, то поднимаясь, то опадая всем своим шерстяным телом. Видно, солнечные парашютисты уж очень сильно щекотали его пятками.

Вжик. Самая шаловливая стрела пролетела дальше других и угодила в Асину кровать.

— *Ай-яй-яй!* — завопил Ося и выскочил как ужаленный из-под одеяла. Он обиженно потирал свой хвост, а точнее, ту его часть, которая была чуть повыше, мягче и гораздо аппетитнее.

— Доброе утро, — улыбнулась Ася и принялась делать зарядку. — Давай со мной!



Опоссум посмотрел на неё тоскливыми глазами и широко зевнул. По утрам он редко бывал разговорчивым. Да и зарядку, если уж говорить начистоту, особо не жаловал. Ося почесал своё круглое брюшко, лениво потянулся и снова зевнул.

— Хочу горячего желудёвого кофе, — заявил он и выжидающе посмотрел на Асю.

— Сейчас я закончу делать зарядку и принесу тебе чашечку, — стоя на голове, пропыхтела девочка.

— Вот так всегда! — буркнул зверёк. — Стоит мне хоть раз чего-то захотеть, а в ответ только и получаешь одни обещания.

— А чего тебе хочется кроме кофе? — миролюбиво поинтересовалась Ася. У неё было отличное настроение. То самое, в котором даже ворчливые соседи по комнате кажутся смешными и милыми.

— Вот ведь непонятливая девчонка, — опоссум недовольно сморщил нос. — Сказано же тебе — кофе и шоколадку!

— На завтрак нужно есть кашу, — попыталась возразить Ася. — И тосты! А не шоколадку!



— Вот и ешь свою кашу сама, — Ося с оскорблённым видом отвернулся от девочки.

— Эм-м-м, — она неловко потопталась на месте. — Ося?

Тот словно только этого и ждал.

— Но! — обернувшись, торжественно провозгласил он. — Чтобы тебе не было уж совсем обидно, так и быть — тост съем я. Вместе с шоколадкой.

Ася не стала возражать:

— Тогда беги умываться, а потом не забудь застелить постель. В прошлый раз ты всю её засыпал крошками.

С этими словами девочка отправилась на кухню. А Ося, предвкушая сытный завтрак, погладил себя по урчащему брюшку и исполнил зажигательную джигу*. Так

* Быстрый старинный танец, который очень любили пираты.

артистично, что даже голубь, пролетавший мимо, засмотрелся и с разлёту врезался в столб.

— Суббота! — зевнул опоссум и снова распластался на Асиной кровати. — До чего хорошо!

— Ты опять будешь завтракать в комнате? — мама с удивлением наблюдала, как Ася расставляет на подносе чашки с горячим какао.

— Да, мамочка. Если ты не возражаешь!

Девочка положила на тарелку два тоста с сыром, немного яичницы, пару сосисок и улыбающуюся булочку, которая была густо посыпана сахаром. Потом подумала и добавила к булочке масло, а к яичнице — пару кусочков колбасы. Ася внимательно изучила содержимое подноса и удовлетворённо кивнула. Она пожелала маме приятного аппетита и в глубокой